

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Daniel Vlach

Oponent diplomové práce: doc. Václav Lošek

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Armáda České republiky v boji proti terorismu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody			x			
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi			x			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				x		
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost		x				
5	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			x			
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

K obhajobě předložená diplomová práce studenta Bc. Daniela Vlacha je věnována stále vysoce aktuální problematice přesahující svým významem národní úroveň. Práce má všechny požadované náležitosti, obsahem odpovídá zadání. Stanovené cíle práce jsou reálné, byly naplněny. Za hlavní metodu práce autor označil analýzu boje proti terorismu v zahraničí, postavenou na neformálních rozhovorech s příslušníky AČR, studiu výcvikových a odborných publikací a brožur, syntéze informací a zkušeností bývalých i současných příslušníků ozbrojených sil ČR účastníků zahraničních misí. Nejspíš z důvodu „citlivosti“ získaných informací nejsou jejich nositelé personifikováni a tudíž ani zmíněni v seznamu použité literatury.

Jako problematická se jeví práce autora s odkazovým aparátem. Celé kapitoly jsou odkázány na jediný zdroj, včetně bakalářských prací. Například 2. kapitola – Útvary AČR nasazené na zahraničních misích – odkázáno na zdroj: stránky MY PORTAL (jsou určeny pro všechny, co mají rádi zajímavosti, zábavu a akce). Pracovat v tomto a dalších případech je nezbytné s původními zdroji.

Kapitola 6. Strategie ČR proti terorismu. Nemíním polemizovat s vlastním názvem. Ale obsahem je, jak sám autor na straně 92 uvádí: „...rozebraná strategie ČR v závěru teoretické části je z roku 2013 a lze tedy konstatovat, že tato strategie je již zastaralá a není v souladu s dnešními trendy terorismu.“ Jedná se o dokument Strategie České republiky pro boj proti terorismu od roku 2013. Proč tedy rozbor zastaralého dokumentu na místo jeho komparace s aktuálními specifickými bezpečnostními úředními dokumenty?

Pozitivně lze hodnotit návrhy a doporučení autora ke zlepšení v předmětné oblasti obsažená v kapitole 13 – především ve vztahu k AČR. Pro další diskusi v rámci bezpečnostní komunity jsou podnětné návrhy na zkvalitnění spolupráce AČR (ostatní složka) se základními složkami IZS.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Subkapitola 3.2.1 Talibán. Jak hodnotíte misi International Security Assistance Force?
2. Na straně 93 hovoříte o investicích do sil a prostředků AČR. Prosím konkretizujte.
3. Prosím prezentujte a objasněte obsah posledního odstavce na straně 94.

Klasifikace oponenta diplomové práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne: 18. června 2020

.....
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------